
令和４年６月１７日 

 

公立小中学校保護者のみなさま 

泉佐野市教育委員会 

 

新型コロナウイルス感染症拡大防止対策に係るマスクの着用について 

（夏季におけるマスク着用のお知らせとアンケート結果） 

 

標記については、国の通知に基づき、「３密回避 人と人との距離の確保 マスク着用 手指衛生 

換気」等、基本的な感染症対策を継続しながら、マスクの着用に関しては、５月３０日付けお知ら

せのとおり対応しているところです。 

今般、夏季における児童生徒のマスク着用について、「体育の授業、運動部活動の活動中、登下校

時、体育祭などの場面においては、特に熱中症のリスクが高いことが想定されることから、熱中症

対策を優先し、児童生徒等に対してマスクを外すよう指導する」よう、大阪府教育庁を通じて、国

からあらためて連絡がありました。つきましては、小中学校でも、あらためて児童生徒に指導いたし

ますので、ご家庭におかれましても、ご理解とご指導をよろしくお願いいたします。 

 

また、先日は標記アンケートにご協力いただきありがとうございました。以下のとおり、結果をお

知らせします。 

・調査名：新型コロナウイルス感染症拡大防止対策に係るマスクの着用に関するアンケート 

・期間：令和４年５月３０日（月）～６月３日（金） 

・対象：市内小中学校全児童・生徒の保護者 

・方法：「Ⓐ スマートフォン等」か「Ⓑ 紙」での回答 ≪１家庭につき１回の回答≫ 

【在籍児童生徒数：6,823 回答数：4,144 回答率：60.7%】 

◆現状の対応（リーフレット）についてどう思われますか。〔あてはまるものを１つ選択〕 

項 目 回答数 割合（%） 

①常に着用を求めるべき 233 7.3 

②現状の対応（リーフレット）でよい 2,288 72.1 

③もっと緩和すべき 503 15.8 

④着用する必要はない 150 4.7 

◆お子さまは、マスクを着用することを、どうとらえていますか。〔複数回答可〕 

項 目 回答数 割合（%） 

①自分が感染しないために着用している 2,437 76.5 

②相手に感染させないために着用している 1,917 60.2 

③みんなが着用しているから着用している 1,096 34.4 

◆現在の状況で、「教育活動の中でマスクを着用する必要がない」となったら、どう思われますか。 

〔あてはまるものを１つ選択〕 

項 目 回答数 割合（%） 

①とても不安 529 16.6 

②少し不安 1,716 54.0 

③あまり不安はない 652 20.5 

④不安はない 282 8.9 

◎アンケート結果から、マスクの着用に関し、ご家庭ごとのお考えや思いは様々です。割合の大小

だけではなく、個別の事情や背景等が多様であることをご理解いただきますようお願いします。 

◎今後も引き続き、国・府からの通知等をふまえ、感染防止対策に取り組んでまいります。 


